

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

PORTARIA Nº 283/2022/GS/SEDUC/MT.

Dispõe sobre retificação da Portaria nº 241/2022/GS/SEDUC/MT, de Designação de Servidor para a Função de Assessor Pedagógico, publicada em D.O.E de 22/03/2022, página 13 e dá outras providências.

O Secretário de Estado de Educação de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar a Portaria nº 241/2022/GS/SEDUC/MT, de Designação de Servidor para a Função de Assessor Pedagógico, publicada em D.O.E de 22/03/2022, página 13, com a seguinte redação:

Onde se lê:

“ Art. 1º Designar o Profissional da Educação Básica para exercer, em regime de dedicação exclusiva, a função de Assessor Pedagógico, o servidor EUDES ARRAIS GOIS, RG:1751655-2 SEJUSP/MT, inscrito sob o CPF: 014.705.951-84, durante o triênio 2022/2024, na Diretoria Regional de Educação - DRE/Rondonópolis.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos financeiros a partir de 26 de janeiro de 2022.”

Leia-se:

“Art. 1º Designar o Profissional da Educação Básica para exercer, em regime de dedicação exclusiva, a função de Assessor Pedagógico, o servidor EUDES ARRAIS GOIS, RG:1751655-2 SEJUSP/MT, inscrito sob o CPF: 014.705.951-84, durante o triênio 2022/2024, na Diretoria Regional de Educação - DRE/Rondonópolis, com o adicional percentual de 65% (sessenta e cinco por cento) no subsídio.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos financeiros a partir de 26 de janeiro de 2022.”

Cuiabá-MT, 24 de março de 2022.

(Original Assinado)

Amauri Monge Fernandes

Secretário de Estado de Educação em exercício

(Portaria nº 219/2022/GS/SEDUC/MT)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 2fa65c44**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)